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10. prosince 2022

Proč se možná brzy ocitnete v „digitálním vězení“
volnyblog.cz/proc-se-mozna-brzy-ocitnete-v-digitalnim-vezeni

Celý článek si můžete poslechnout v audio verzi ZDE:

9.12.2022

Vaše digitální identita bude vyžadována k odemknutí všech aspektů

života, od přihlášení k internetu po přístup k sociálním službám,

cestování, jídlu, nakupování a finančním službám.

Podle 

Dr. Joseph Mercola

Stručný přehled:

Mezinárodní očkovací pas, digitální identita, systém sociálního

kreditu a digitální měna centrální banky (CBDC) tvoří digitální

kontrolní systém, který na vždy zablokuje všechny obyvatele.

Rozpoznávání obličeje je nezbytnou součástí řídicí struktury,

protože je to „heslo“ k vaší digitální identitě.

Do konce roku 2022 bude na světě 1 miliarda sledovacích kamer

pro sběr dat, všechny připojené k internetu a umělé inteligenci

(AI). Fotoaparáty a zařízení pro záznam zvuku v mobilních

telefonech, automobilech a chytrých zařízeních také shromažďují

a sdílejí data.

https://volnyblog.cz/proc-se-mozna-brzy-ocitnete-v-digitalnim-vezeni/
https://volnyblog.cz/wp-content/uploads/2022/12/digital-identity-prison-feature-800x417-1.jpeg
https://childrenshealthdefense.org/authors/dr-joseph-mercola/
https://childrenshealthdefense.org/defender/wef-global-censorship-artificial-intelligence/
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Všechna tato data jsou pak použita k tomu, aby bylo každému

člověku přiděleno individuální skóre na základě jeho chování,

vyjadřování a interakce se světem. Nakonec vaše sociální

kreditní skóre bude určovat, co můžete a nemůžete dělat, co si

můžete koupit a kam můžete jít.

AI je naprosto zásadní součástí, bez které řídicí systém nemůže

fungovat. Nejjednodušší způsob, jak proti tomuto systému

zasáhnout, je vyhladovět AI dat tím, že odmítnete používat

technologie, které shromažďují a sdílejí vaše osobní údaje.

Ve videu níže Maria Zeee se ZeeeMedia vede rozhovor s počítačovým

vědcem Amanem Jabbim o připravovaném mezinárodním

očkovacím pasu, digitální identitě, systému sociálních kreditů

budovaném na Západě a SíBíDíSí.

Všechny tyto faktory se nyní spojují, aby ovládly globální

populaci. Jak poznamenal Zeee, toto digitální vězení, které je již

většinou postaveno, bude konečným uzamčením lidstva.

Watch Video At: https://youtu.be/TgbNku6aAWY

Vaše digitální identita bude vaším digitálním vězením

https://zeeemedia.com/
https://www.youtube.com/watch?v=TgbNku6aAWY&feature=emb_imp_woyt
https://youtu.be/TgbNku6aAWY
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Ve videu Jabbi představuje prezentaci, která vysvětluje, jakým

digitálním vězením je vaše digitální identita – jinými slovy, jak je

vaše digitální identita propojena s nadcházejícím systémem

sociálního kreditu a jak bude kontrolovat, co můžete a nemůžete

dělat ve svém každodenním životě.

Jak poznamenává Jabbi, po celém světě již byly postaveny sledovací

kamery se softwarem pro rozpoznávání obličejů. Jsou nezbytnou

součástí kontrolní struktury a tento dohled bude propojen společně s

digitální identitou, systémem sociálního kreditního hodnocení,

sledováním uhlíkové stopy, CBDC a dalšími.

Rozpoznávání obličeje bylo prodáváno jako skvělý komfortní a

bezpečnostní prvek. Díky rozpoznávání obličeje si nemusíte

pamatovat piny nebo hesla, a protože nikdo nemá k dispozici váš

přesný obličej, má to zajistit větší bezpečnost vašich osobních účtů.

Ale stejně jako u většiny ostatních technologií prodávaných pod

rouškou pohodlí a bezpečnosti je rozpoznávání obličeje nakonec

nástrojem masové kontroly a nezbytnou součástí vašeho

individuálního digitálního vězení. Jak vysvětluje Jabbi, čínský

kontrolní systém je založen na rozpoznávání obličeje v kombinaci se

systémem sociálního kreditu.

Čínský systém sociálního kreditu popisuje jako systém zpětné vazby,

který reaguje na základě vašeho chování. Většině obyvatel Západu

není známo, že v západních zemích je již v pozadí spuštěn identický

systém – jen vám to doposud neřekli.

Sledování jako zbraň

Do konce roku 2022 bude na světě 1 miliarda sledovacích kamer

sbírajících data, které budou připojeny k internetu a umělé

inteligenci. Nejvíce sledovacích kamer v přepočtu na obyvatele mají

ve skutečnosti Spojené státy. Na druhém místě je Čína a na třetím

Spojené království.

https://childrenshealthdefense.org/defender/transhumanism-metaverse-digital-prison/
https://childrenshealthdefense.org/defender/central-bank-digital-currencies-what-they-are/
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/big-tech/
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Kromě všeho tohoto sběru dat sbírají a sdílejí data také kamery a

zařízení pro záznam zvuku v mobilních telefonech, automobilech a

chytrých spotřebičích, a to i když jste doma.

Všechna tato data jsou pak použita k tomu, aby každý člověk získal

individuální skóre na základě svého chování, vyjadřování a interakce

se světem. Toto skóre – vaše sociální kreditní skóre – nakonec

určuje, co můžete a nemůžete dělat, co si můžete koupit a kam

můžete jít.

Jak poznamenal Jabbi, v budovaném hardwaru jsou již zabudovány i

další kontrolní mechanismy. Například mnoho chytrých sloupů

veřejného osvětlení má zabudované nabíjecí stanice pro drony, které

budou v budoucnu využívány pro účely vymáhání práva a chování.

Do značné míry nás bude hlídat umělá inteligence a stroje.

Tyto chytré sloupy veřejného osvětlení lze také vyzbrojit. Zabudované

jsou v nich zneškodňovače LED diod. LED zneschopňovače, někdy

označované jako „zvracející paprsky“ pro svou schopnost vyvolat

silnou nevolnost, jsou zbraně navržené jako svítilna, které vysílají

extrémně jasnou, rychlou a dobře zaměřenou sérii „různobarevných

náhodných pulzů“.

Podle Jabbiho mohou tato světla také vyvolat poškození mozku,

míchy, nevolnost a pravděpodobně i smrt.

LED diody v kombinaci s radarem na některých chytrých sloupech

mohou být také použity k identifikaci osob, které mají u sebe zbraně,

a teoreticky by mohly být použity jako zbraň k selektivnímu vyřazení

osob, které mají u sebe zbraně.

Nová kapitola „společenské smlouvy“

Světové ekonomické fórum (WEF) označilo digitální identitu za

novou kapitolu společenské smlouvy. Problémem je, jak poznamenal

Jabbi, že WEF s novou společenskou smlouvou nikdo z nás

nesouhlasil. WEF a jeho spojenci ji upravují a vnucují nám ostatním,

aniž bychom s tím souhlasili.

https://childrenshealthdefense.org/defender/spying-smart-devices-protect-your-privacy/
https://childrenshealthdefense.org/defender/who-global-pandemic-treaty-world-bank-vaccine-passports/
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Naprostá většina lidí ani neví, co tato nová společenská smlouva

vlastně obnáší a jak ovlivní jejich osobní každodenní život a

schopnost individuálního rozhodování.

Ta ze zřejmých důvodů nebyla nikdy plně vymezena, protože kdyby ji

všichni plně pochopili, prakticky nikdo na světě by ji nepřijal.

Koneckonců jen málo lidí s normální inteligencí si libuje v tom, že

jim někdo jiný diktuje život.
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Zdroj: Světové ekonomické fórumJak je znázorněno na výše uvedeném grafu,

vaše digitální identita bude vyžadována k odemknutí všech aspektů života, od

přihlašování na internet až po přístup k sociálním službám, cestování,

stravování, nakupování a finančním službám. Pokud je vaše sociální kreditní

skóre příliš nízké, může být jeden nebo více z těchto aspektů zablokován a

znepřístupněn.

„Ve výchozím nastavení jste tedy vždy vězněm,“ říká Jabbi.

Vaše digitální identita je potvrzena prostřednictvím rozpoznávání obličeje a je

spojena s vaším sociálním skóre, skóre uhlíkové stopy a CBDC. S klesajícím

sociálním skóre a skóre uhlíkové stopy klesá i vaše schopnost nakupovat.

Jak poznamenal Zeee, mezinárodní očkovací pas navržený na zasedání G20 v

roce 2022 je, alespoň v tuto chvíli, KLÍČEM k celému úsilí dostat všechny do

systému digitální identifikace. Bránění přijetí očkovacích pasů je tedy ústřední

složkou odporu proti digitálnímu vězeňskému systému jako celku.

https://childrenshealthdefense.org/defender/bill-melinda-gates-foundation-investments-global-digital-id-system/
https://childrenshealthdefense.org/defender/tech-firm-banned-sharing-facial-recognition-data/
https://childrenshealthdefense.org/defender/global-digital-health-vaccine-passports-et/
https://www.whitehouse.gov/briefing-room/statements-releases/2022/11/16/g20-bali-leaders-declaration/
https://childrenshealthdefense.org/defender/vaccine-passports-new-social-control-system/
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Jabbi říká:“Jakmile přijmeme digitální identitu, pro lidstvo je konec hry.“

Musíte také odmítnout vakcinační pas, pokud nejste ochotni být do konce

života lékařskou laboratorní krysou. Zeee cituje dokumenty, podle nichž bude

do roku 2030 připraveno 500 nových vakcín, které budou zaměřeny proti

většině běžných nemocí.

Je pravděpodobné, že mít aktuální stav očkování bude jedním z požadavků na

zachování platného pasu, který bude sloužit i jako vaše digitální identita.

Jinými slovy, odmítnutí očkování může být použito ke zneplatnění nebo “

zablokování“ vašeho digitálního průkazu totožnosti, takže nebudete moci nic

dělat, chodit ani nakupovat. Otázkou je, jaké budou tyto vakcíny. V podstatě

nebudete mít jinou možnost, než se podřídit, a to i v případě, že se domníváte

nebo víte, že vás vakcína může poškodit nebo zabít, jako je tomu v případě

očkování COVID-19.

Systém nulové důvěry

Jak vysvětluje Jabbi, nová společenská smlouva vytvořená WEF a jeho spojenci

je systémem nulové důvěry.

Ve fyzickém vězení jsou vězni podřízeni politice nulové důvěry. Jinými slovy,

dozorci vězňům nedůvěřují a existují bezpečnostní opatření, která mají zajistit,

aby se chovali slušně. Nový vězeňský systém pod širým nebem, který si WEF

představuje, vychází ze stejného předpokladu.

Všude, kam přijdete, musíte prokázat, kdo jste a že vaše ukazatele dodržování

předpisů jsou v souladu s převládajícími pravidly. Chcete-li si tedy koupit

potraviny, musíte se nejen identifikovat, aby váš nákup mohl být trvale

zaznamenán jako jeden z vašich nákupů, ale musíte také splňovat určité normy

pro dodržování předpisů, jinak váš CBDC nebude fungovat.

Výchozí hodnotou v tomto systému je zamítnutí, takže vše, co chcete udělat –

naprosto vše – musí být odblokováno vaším digitálním průkazem totožnosti.

Jak poznamenal Jabbi: „Jakmile přijmeme digitální identitu, pro lidstvo končí

hra.“.

Geografické ohraničení a chytrá města tvoří zdi vašeho vězení

K vynucení podmíněného přístupu k životu se bude používat

geografické ohrazení. K tomu, abyste nemohli překročit vymezený

geografický plot, lze použít chytré světelné sloupy vybavené

zneschopňujícími LED diodami, ale existují i další mechanismy

geografického ohrazení.
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Například váš CBDC může být naprogramován tak, aby nefungoval

mimo váš obvod, a vaše chytré auto může být naprogramováno tak,

aby se vypnulo za určitými hranicemi. Jabbi také hodnotí neúprosné

směřování k chytrým městům, která budou:

omezí vaši mobilitu a odstraní vlastnictví automobilu
 vás budou kontrolovat prostřednictvím dohledu se zbraní v ruce

 rozdělovat spotřebu vody, elektřiny a plynu
 sledovat vaši řeč

 sledovat vaše činy a místo pobytu 24 hodin denně, 7 dní v týdnu

Vyhladovět šelmu

Jabbi cituje vzorec, který vytvořil filozofický guru WEF Yuval Noah

Harrari, aby popsal stále rostoucí schopnost technokratů hacknout

člověka: B x C x D = AHH.

B znamená biologické znalosti, C je výpočetní výkon, D jsou data a

AHH je úroveň schopnosti hacknout člověka. Jak poznamenal Jabbi,

schopnost hacknout člověka závisí na tom, zda je umělá inteligence

neustále zásobována proudem dat.

Je to „systém šelmy“ v tom smyslu, že AI je šelma a je třeba ji krmit.

Její potravou jsou data shromažďovaná prostřednictvím obrovského

množství datových kanálů, jako jsou kamery, nahrávací zařízení,

zařízení pro rozpoznávání obličejů, GPS a senzory všeho druhu, které

tvoří tzv. internet těl. Více se o tom dozvíte v článku „Vyrobená

dystopie – Globalisté nepřestanou hackovat lidi“.

Umělá inteligence je naprosto zásadní složkou pro úspěch digitálního

vězení. Bez ní nemůže fungovat. Řešením je tedy vyhladovět tuto

bestii, a to uděláme tak, že zadržíme svá data. „Žádná legislativa to

nezastaví,“ říká, „musí to udělat lidé“. Stručně řečeno, musíme

odmítnout používat technologie, které shromažďují naše údaje.

Nebudeme schopni se jim všem vyhnout. Například chytrým

sloupům veřejného osvětlení a dopravním kamerám se nevyhneme,

pokud se nevyhneme určitým oblastem, mezi které může patřit i naše

vlastní ulice. Mnoha z nich se však vyhnout můžeme, například

https://takecontrol.substack.com/p/transhumanism-hacking-humans
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chytrým hodinkám, fitness trackerům, chytrým termostatům,

chytrým televizorům, asistentům s umělou inteligencí a kamerám

Ring, abychom jmenovali alespoň některé.

Můžeme také na místní úrovni bojovat proti rozšiřování kamer pro

rozpoznávání obličeje a 5G a můžeme odmítnout nadcházející

očkovací pas a snahu o virtuální realitu.

Jak poznamenal Jabbi, jedním ze způsobů, jak jsou lidé skrytě vedeni

do digitálního vězení, je spoléhání se na aplikace, které nabízejí

pohodlí, například aplikace umožňující objednat si jídlo nebo

dopravu.

Nakonec postupně vyřadí aplikace v telefonu a přenesou je do brýlí

pro virtuální realitu, takže k jejich používání budete muset být ve

virtuálním světě. Je důležité pochopit, proč se tak děje. Je to proto,

abyste byli hlouběji vtaženi do systému digitálního vězení, který

zahrnuje digitální klony a prožívání velké části života ve virtuální

realitě.

Čína předvedla příchod vězeňského státu

JUST IN - Chinese government remotely switched all the protesters's COVID passports to
code red.

  
Meanwhile Chinese iPhone factory workers clash with police as COVID protest turns
violent. https://t.co/1u3xnTJ6wR pic.twitter.com/5D3aT09EzP

— Songpinganq (@songpinganq) November 23, 2022

V současné době Čínou otřásají masové protesty proti politice “

nulového příkazu k pobytu“, v jejímž rámci jsou desítky milionů lidí

na dlouhé týdny uvězněny ve svých domovech. Člověk by si myslel, že

americká společnost jako Apple bude hájit americké hodnoty, jako je

svoboda, ale ne, není tomu tak. Spolupracuje s čínskou vládou na

potlačení nespokojenosti.

https://t.co/1u3xnTJ6wR
https://t.co/5D3aT09EzP
https://twitter.com/songpinganq/status/1595456780557062144?ref_src=twsrc%5Etfw
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Jak informovala agentura Bloomberg 9. listopadu, Apple omezuje

svůj nástroj pro sdílení souborů na iPhonu a omezuje AirDrops od

uživatelů, kteří nejsou v kontaktu, na 10 minut. Funkce bezdrátového

sdílení souborů byla využívána ke sdílení fotografií a videí z protestů,

čímž povzbudila další lidi, aby se k nim připojili.

Podle agentury Bloomberg byla změna provedena pouze u telefonů

prodávaných v Číně, Apple však tvrdí, že stejné omezení plánuje

zavést celosvětově. Proč? Předpovídají protivládní protesty i jinde?

Podle uživatele Twitteru jménem Songpinganq je na výše uvedeném

videu vidět, jak se pracovníci iPhonů střetávají s policií kvůli politice

nulové kontroly v zemi. V reakci na to prý čínská vláda na dálku

přepnula všem protestujícím pasy COVID-19 na „červené“, což jim

znemožňuje vstup na veřejná prostranství.

Pokud se například pokusí vstoupit do budovy – včetně obytných

komplexů – spustí se alarm a budou zadrženi a eskortováni do

karanténního tábora, za který mimochodem musí zaplatit. Takto

snadno může vláda nežádoucí osoby ze společnosti vyloučit, jakmile

je tento druh kontrolního systému zaveden.

(Pro pořádek uvádím, že nemohu potvrdit, že na uvedeném videu

jsou skutečně pracovníci iPhonu, ani že konkrétně protestují proti

opatřením COVID-19. Bez ohledu na to zůstává pravdivá základní

myšlenka, že vláda by byla schopna kontrolovat velké masy lidí na

dálku, a to prostřednictvím jejich digitální identity / očkovacího

pasu).

První video níže je údajně z čínského karanténního tábora.

Zdravotnický pracovník prochází komplexem a měří tělesnou teplotu

zadržených. Druhé video ukazuje vnitřek karanténního boxu.

shows the inside of a quarantine cubicle.

https://www.bloomberg.com/news/articles/2022-11-10/apple-limits-iphone-file-sharing-tool-used-for-protests-in-china
https://twitter.com/songpinganq/status/1595456780557062144
https://twitter.com/songpinganq/status/1480157517485203463
https://twitter.com/songpinganq/status/1480157888827912195
https://twitter.com/songpinganq/status/1480157888827912195
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For those who don't know what china's covid quarantine camps looks like.
This may help you...and you need to pay for your own isolation in china.
pic.twitter.com/7oUuF9dpTw

— Songpinganq (@songpinganq) January 9, 2022

This is how chinese government feed covid inmates.
 Like feeding cattles! pic.twitter.com/zLmlDOAYVa

— Songpinganq (@songpinganq) January 9, 2022

Svět se začíná ozývat

She's right pic.twitter.com/1sV2VTt0wi

— june slater (Chief Gammon) (@juneslater17) November 27, 2022

Dobrou zprávou je, že si lidé na celém světě začínají uvědomovat, co se
děje.

Jak vysvětluje právní filozofka Eva Vlaardingerbroeková (video výše),

důvodem, proč se nyní po Evropě konají masové protesty, je to, že si

uvědomují, že systém pasů pro vakcíny COVID-19 zavedený v Evropě

je systém kontroly, který nemá datum platnosti.

Uvědomují si, že má být trvalý a že se bude rozšiřovat.

Na videu níže popisuje mladý Číňan, jak v Číně fungují digitální

průkazy totožnosti, CBDC a systém sociálního kreditu. V roce 2017 už

měli technologii, která automaticky odečítala pokuty z vašeho účtu za

přestupky, jako je například chůze na červenou, a kontrolní síť se jen

rozšiřuje a zdokonaluje.

Je to to, co chceme na Západě? Chcete tohle pro své děti a vnoučata?

Pokud ne, musíte se zapojit do hnutí, které tomu zabrání, a to začíná

změnami ve vašem vlastním životě, abyste tuto bestii vyhladověli po

vašich osobních údajích, a vzděláváním své rodiny a přátel o této

nutnosti.

https://t.co/7oUuF9dpTw
https://twitter.com/songpinganq/status/1480157517485203463?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/zLmlDOAYVa
https://twitter.com/songpinganq/status/1480157888827912195?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/1sV2VTt0wi
https://twitter.com/juneslater17/status/1596657620357627904?ref_src=twsrc%5Etfw
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Here’s a personal account of how digital ID / central bank digital currencies / social credit
systems operate in China. 

  
Central banks and governments are nudging us towards this. We cannot let this happen.
Wake up before it’s too late. pic.twitter.com/dOMpCXWiLs

— James Melville (@JamesMelville) November 28, 2022

Originally published on Mercola.

ZDROJ : https://childrenshealthdefense.org/defender/digital-

identity-prison-social-credit-system-cola/?itm_term=home
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